
Lue i glattstrikk eller  
ribbestrikk
- Soul + Air

STØRRELSE
Dame 

GARN
Soul (68 % Baby Alpakka, 32 % nylon)  
Air (78 % Suri Alpakka, 22 % nylon)
Garnforbruk: 
25 g Soul og 25 g Air
Fargealternativer (Soul/Air)
Naturhvit DL201 + DL101
Lyseblå DL216 + DL103
Melert burgunder/rød  DL215 + DL107
Aubergine  DL210 + DL112
Beige DL202 + DL119 
Melert blå DL211 + DL111

PINNER 
Liten rundp og strømpep 3,5 eller 4 - eller den pinnetykkelsen du må ha for å få riktig 
strikkefasthet.

STRIKKEFASTHET
20 m glattstrikk med dobbel tråd, 1 tråd Soul og 1 tråd Air = 10 cm i bredden.

STRIKK EN PRØVE FØR DU BEGYNNER:  
Legg opp minst 6 m mer enn det du skal ha på 10 cm. Strikk til du har en likesidet 
firkant. Legg prøven flatt, legg på målebåndet, og mål hvor mange m du har mellom 0 og 
10-streken. Har du for få m må du ha tynnere p, har du for mange m må du ha tykkere p.

Design: Birte Aartun



 
RIBBESTRIKKET LUE
Legg opp 100 m med dobbel tråd; én tråd av hver kvalitet. Strikk rundt med ribbestrikk, 1 vridd 
rett, 1 vr. Vridd rett = strikk rett, men i maskens bakre del.
Strikk til luen måler ca 17-21 cm., alt etter hvor baggy du vil ha luen. Fell så for toppen slik:
*Strikk 16 m ribbestrikk, 2 m vridd rett sammen, 2 m vrangt sammen, gjenta *-* ut omg = 90 m.
Strikk 1 omg ribbestrikk uten å felle. På neste omg strikkes *14 m ribbestrikk, 2 m vridd rett 
sammen, 2 m vrangt sammen*, gjenta *-* ut omg = 80 m
Strikk 1 omg ribbestrikk uten å felle. 
Neste omg: *12 m ribbestrikk, 2 m vridd rett sammen, 2 m vrangt sammen*, gjenta *-* ut omg = 
70 m.
Strikk 1 omg ribbestrikk uten å felle. 
Neste omg: *10 m ribbestrikk, 2 m vridd rett sammen, 2 m vrangt sammen*, gjenta *-* ut omg = 
60 m.
Strikk 1 omg ribbestrikk uten å felle. 
Neste omg: *8 m ribbestrikk, 2 m vridd rett sammen, 2 m vrangt sammen*, gjenta *-* ut omg = 
50 m.
Strikk 1 omg ribbestrikk uten å felle. 
Neste omg: *6 m ribbestrikk, 2 m vridd rett sammen, 2 m vrangt sammen*, gjenta *-* ut omg = 
40 m.
Strikk 1 omg ribbestrikk uten å felle. 
Neste omg: *4 m ribbestrikk, 2 m vridd rett sammen, 2 m vrangt sammen*, gjenta *-* ut omg = 
30 m.
Strikk 1 omg ribbestrikk uten å felle. 
På neste omg strikkes 2 m sammen hele tiden ut omg = 15 m. Klipp tråden, trekk den gjennom 
restm og fest godt.

GLATTSTRIKKET LUE
Legg opp 100 m med dobbel tråd; én tråd av hver kvalitet. Strikk rundt med glattstrikk hele 
tiden.
Strikk til luen måler ca. 20-25 cm., alt etter hvor baggy du vil ha luen. Fell så for toppen slik:
*Strikk 8 m, 2 m rett sammen*, gjenta *-* ut omg = 90 m.
Strikk 1 omg uten å felle. 
På neste omg strikkes *7 m, 2 m rett sammen*, gjenta *-* ut omg = 80 m
Strikk 1 omg uten å felle.
Neste omg: *6 m, 2 m rett sammen*, gjenta *-* ut omg = 70 m.
Strikk 1 omg uten å felle.
Neste omg: *5 m, 2 m rett sammen*, gjenta *-* ut omg = 60 m.
Strikk 1 omg uten å felle.
Neste omg: *4 m, 2 m rett sammen*, gjenta *-* ut omg = 50 m.
Strikk 1 omg uten å felle.
Neste omg: *3 m, 2 m rett sammen*, gjenta *-* ut omg = 40 m.
Strikk 1 omg uten å felle.
Neste omg: *2 m, 2 m rett sammen*, gjenta *-* ut omg = 30 m.
Strikk 1 omg uten å felle.
På neste omg strikkes 2 m rett sammen hele tiden - ut omg = 15 m. Klipp tråden, trekk den 
gjennom restm og fest godt.


